

Информация

*о проведении мероприятий, посвященных к «Дню Конституции ЧР»
в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»*

22.03.2019г.



Мы, многонациональный народ Чеченской Республики, осознавая свою историческую ответственность за утверждение гражданского мира и согласия в Чеченской Республике, стремясь защитить права и свободы человека как высшую ценность и укрепить демократические основы общества, руководствуясь общепризнанными принципами равноправия и самоопределения народов, исходя из ответственности перед прошлым, настоящим и

будущим общества и народа, свидетельствуя о своей исторической общности с Россией и ее многонациональным народом, подтверждая лучшие традиции народов Чеченской Республики и всей Российской Федерации, чтя память предков, передавших нам любовь и уважение к земле отцов, веру в добро и справедливость, провозглашаем и принимаем Конституцию Чеченской Республики.

Летом 2000 г. главой Временной администрации ЧР был назначен Ахмат-хаджи Кадыров. Начался трудный процесс возрождения Чеченской Республики. 23 марта 2003 г. в Чеченской Республике был проведен референдум, на котором населением подавляющим большинством голосов высказалось за нахождение Чеченской Республики в составе России. Была принята Конституция ЧР, утверждены законы о выборах Президента и Правительства ЧР. Осенью 2003 г. первым Президентом Чеченской Республики был избран Ахмат-хаджи Кадыров.

5 апреля 2007г. Президентом Чеченской Республики был утвержден Рамзан Ахматович Кадыров. Под его непосредственным руководством в Чеченской Республике в очень короткие сроки произошли разительные перемены. Восстановлена политическая стабильность. Полностью восстановлены города Грозный, Гудермес и Аргун. Широкие строительные работы ведутся в районах республики. Полноценно заработали системы здравоохранения и образования. В истории Чеченской Республики началась новая страница.

С 18 по 22 марта в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» проведены мероприятия, согласно которому были проведены открытые уроки по истории , классные часы, утренники и общешкольное мероприятие.

С 18 по 22 марта провели открытые уроки учителя истории и обществознания Эскерханова Хавани Султановна и Мудаева Ульяна Шамсуевна с 5- 8 классы, Хатаева Санет Мусаевна с 10 -11 классы, на темы: «Отрасли права: основные понятия и нормы», «Конституция ЧР», «Проведение референдума в ЧР», «Что нам дал Референдум».

С 18 по 22 марта все классные руководители с 1-11 классы провели классные часы на темы: «Конституция ЧР», «Символы ЧР –Герб, Флаг, Гимн», «15 лет Референдуму Чеченской Республики».

С 18 по 22 марта с 1- 4 классы провели утренники «Конституция Чеченской Республики».

С 21 по 22 марта библиотекарь школы Гатаева Зульпа Аюбовна провела книжную выставку «Страницы истории Чеченской Республики». Дети узнали для себя много интересного и полезного.

В завершении празднования Дня Конституции Чеченской Республики, 22 марта 2019 года, в первой и во второй смене организатор школы Жейна Вахидовна и активисты движения «Юные Кадыровцы» провели общешкольные линейки. Праздник удался.





Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова